

# 13部影片抢滩七夕节



各影片昨天在宁排片量差距大，场次最悬殊的两部影片比例为300:2

早在本月初，今年的“七夕档”就充满了硝烟，多部电影扎堆上映，希望从竞争激烈的电影市场中分一杯羹。昨天“七夕节”，“七夕档”的影市竞争进入最高潮，南京有13部电影热映，包括《一场风花雪月的事》《一夜惊喜》及昨天刚刚上映的《宫锁沉香》等多部与爱情相关或不相关的电影。让人唏嘘的是，有票房潜力的，全南京20多家影院的排片量达到300场，不被看好的，全南京影院排片仅在两场左右。

实习生 那颖祺 现代快报记者 沈梅

## 《宫锁沉香》：于正带给快报读者惊喜

《宫锁沉香》于七夕节当天正式在各大影院上映，电影讲述了周冬雨饰演的宫女“沉香”与陈晓饰演的“十三阿哥”之间的唯美爱情。这部一直打着“纯爱”旗号的电影，是“七夕档”唯一的古装爱情片，编剧于正在之前的采访中一直强调自己要讲述一部正统的宫廷爱情剧。

昨天晚上7:07，快报的20名

幸运读者在南京万达新街口影城观看了该片，一起感受了七夕的浪漫氛围。很多观众在看完影片后都表示对于正的电影有了很大的改观：“之前抱着看‘烂片’的心理去看这部电影，没想到还不错，宫斗戏看得挺过瘾，里面的情感戏也很让人感动。”于正对之前流传的自己在吃老本的说法很不赞同：“我在一个创作很旺盛的年纪，还不用吃老本。我就是想拍一个感动人的故事。”

## 《一夜惊喜》：快报读者评价很不错

8月8日上映的高群书导演新作《一场风花雪月的事》，虽然故事讲得不是那么“风花雪月”，但有黄晓明、Angelababy这对情侣首次大银幕合作的噱头，也吸引了不少眼球。而高群书导演与《小时代2》粉丝的骂战，更是夺人眼球。

相比于“风花雪月”的高调，金依萌导演的《一夜惊喜》则是在低调中取得了不俗的票房成绩。“范爷”范冰冰近日在不遗余力地为影片做宣传，甚至抱起了男主角李治廷，展现其“女汉子”的一面。之前快报组织了20名读者在江宁幸福蓝海影城观看了这部电影，“电影戳笑点戳泪点，很搞笑很逗，气氛很欢乐温馨，我很喜欢。”也有观众表示：“我觉得它不同于一般的国产喜剧，好像更高端洋气一些，总体觉得非常时尚。”



《一场风花雪月的事》



《爱爱囧事》



《宫锁沉香》

## 严酷现实

### 13部影片混战七夕档

“七夕档”这几年一直受电影人关注。记者发现，在2012年的“七夕档”也有《HOLD住爱》《河东狮吼2》《一起飞》等多部电影抢滩七夕节。但今年的七夕档竞争空前，记者在某电影网站看到，昨天《小时代2》在全南京20多家影院的排片量为300场，《宫锁沉香》为213场，《一夜惊喜》为198场，好莱坞大片《环太平洋》的排片则为206场。而《爱爱囧事》等小片，全南京影院排片仅在两场。面对如此混乱的七夕档，许多影评人认为，这种争抢档期的做法并不能在本质上解决小片的生存问题，好好提高自己的影片质量，那些小成本影片才能在大片的压迫下，夹缝求生存。

实习生 那颖祺  
现代快报记者 沈梅

## 新华书讯

### 《骑迹, BIKE TO LONDON》发布会

时间:8月16日10:00  
地点:新街口店一楼

《骑迹, BIKE TO LONDON》讲述了一群热爱生活、热爱自行车、提倡低碳的年轻人组成的自行车爱好者车队——727车队，他们骑行17800公里，横跨18个国家，与读者分享每一个时刻的遭遇。

最近，727车队组建5支南京青奥骑行梦之队，分别从南美洲阿根廷、北美洲墨西哥、大洋洲新西兰、非洲南非、欧洲英国出发，沿途宣传南京和南京青奥会；向五大洲各

国人民展示中国青年的风采；宣传绿色的出行方式。

应南京新华书店邀请，727自行车骑行车队6位队员将于8月16日10:00做客新街口店一楼大厅，举办新书读者见面会。

#### 曹文教授谈英语学习

时间:8月18日10:30

地点:新街口店一楼

如何让孩子学好英语，是当下家长们最关心也最困惑的问题之一。著名青少年英语教育专家、《英语，孩子这样学》作者曹文教授从英语家庭阅读的角度，向家长传授

她的心得经验。如：什么是理想的英语读物呢？孩子每个年龄段英语学习的重点是什么？孩子不爱读或者不坚持读怎么办？看英文动画片能代替阅读吗？自然拼读是什么？

应南京新华书店邀请，曹文教授将于8月18日10:30，做客新街口店一楼，举办《英语，孩子这样学》新书阅读分享会，与大小读者交流互动。

陆一夫 整理



## 明星导师的整形美容小课堂

### 最美“周芷若”的修炼圣地 南整外激光美肤中心

——专访香港影星周海媚



周海媚是南京医科大学附属友谊整形外科医院第001号终身会员

金庸名著《倚天屠龙记》数次翻拍，几个版本的周芷若里，最美、最惹人心疼的，无疑是周海媚！她媚而不妖、清而不淡，她的美丽除了来自于精致的五官、精致的演技，便是她白净无瑕的肌肤了。

当南京医科大学附属友谊整形外科医院的国际权威美肤专家韦强梅主任见到周海媚时说：“好像看到美人从画中走了出来，优雅明媚，极有韵味。”韦强梅主任和国际资深非手术除皱专家周颖华主任，陪同周海媚仔细参观了南整外激光美肤中心，并为她提出了专业建议：“如果不精心呵护自己，女神也无法抵挡岁月侵蚀，针对她的皮肤状况，我们向她推荐体验了南整外最新一代终极抗衰王者塑美极、月光女神真空多功能脱毛、新一代智能科技复合彩光嫩肤等。”周海媚对南整外的美丽体验赞不绝口，兴奋之余亲笔题词“国际水准，造美中国，让美影响每一天！”



南整外李冬花主任帮助周海媚体验电波拉皮

记者问：“20世纪90年代您就是男生的梦中情人了，是什么让您风采依旧？”

周海媚答：“其实，女生只要皮肤白皙、有弹性，看起来就很年轻，所以一定要注意保养。我状态不错，一是注重食疗，二是常常借用高科技设备做激光美肤，效果很显著。色斑、皱纹、暗黄，这些问题都要消灭在萌芽状态。”

记者问：“很多地方都有高科技美肤技术，那您为什么选择到南整外呢？”

周海媚答：“首先，我相信南京医科大学附属友谊整形外科医院的资质。这家医院是中国唯一最高标准国际JCI认证整形美容医院，还是国家最高级别三级整形外科医院。在香港，我就知道JCI认证的标准是很严苛的。因此，金牌的品质是我选择南整外的第一理由。

这里还拥有强大的国际权威专家团队，韩国的金柱翰院长和朴相根院长，他们做的手术不少圈内人都觉得很棒！当然最重要的，南整外拥有最新最先进的仪器，这样才能拥有更快、更舒适、更有效的治疗啊！”

记者问：“可以这么说吗？激光美肤是您的《九阴真经》？”

周海媚答：“我又不是真的周芷若啦！（笑）如果我是周芷若，才不会去练‘九阴白骨爪’，因为不适合她的天性！做美容也是一样，一定要选择适合自己的。这一点，南整外的专家就像一位好‘师父’，为每位弟子量身订做项目套餐。”

记者问：“在您看来南整外是不是一个好的肌肤修炼圣地？”

周海媚答：“当然……我是这里的终身会员。（笑）我希望有更多的人能到南整外，一起感受它的神奇。南整外除了是一家技术很棒的医院，还有全媒体公益慈善联盟，在帮助那些需要改变自己外貌的朋友。有时候一点点不完美，修正之后自己就会变得很开心、自信。所以，希望大家能来这里跟我一起‘修炼’啦！”

记者问：“您还有什么修炼心得想要传授给大家吗？”

周海媚答：“多谢你这么赞我！其实我特别感激大家的喜爱和爱护。皮肤专家李冬花主任特别叮嘱我，很多女性不懂保护皮肤，昂贵的化妆品和药物都没少用，可皮肤问题并没有得到解决，轻信网上的美容方法，结果适得其反。皮肤管理是一个综合问题，需要专业的、无损伤的解决方案。所以，我相信解决皮肤问题的地方，当然是南整外了！”

文 张弛

## 书画信息

### 魏晋心迹——魏晋书法精品展

时间:8月14日至19日

地点:南京九华饭店梧桐美术馆

今天下午3点，由南京林业大学艺术设计学院，南京市青年美协主办，北京凤茂梧桐文化发展有限公司、南京苍润斋文化交流有限公司承办的“魏晋心迹——魏晋书法精品展”将拉开帷幕。魏晋，江苏省书法家协会会员、江苏省徐悲鸿研究会驻会工作部副主任，南京市青年美术家协会联络部主任，南京市书法家协会副主席。

近年来，魏晋潜心于小楷的创作，他的小楷取法传统，其扎实的求艺之风获得广泛好评，中国书法院院长管峻先生欣然为其题写“魏晋心迹”予以勉励。

现代快报记者 徐馨儿